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На виконання вимог доступності мапомобільних груп населення згідно з ДБН В.2.2-40:2018 
«Інклюзивність будівель і споруд» на замовлення КНП «ТРЕТЯ черкаська міська лікарня швидкої МЕДИЧНОЇ 
допомоги» Черкаської області, було виконане технічне обстеження вхідних груп до нежилих приміщень 
будівель, будівель лікарні, їх приміщень та прилеглої до них території, щодо доступності для осіб 
з інвалідністю та інших мапомобільних груп населення.

Будівлі зазначеного закладу, за їх межами, в свій час були не повністю пристосовані для потреб 
осіб з інвалідністю, та інших мапомобільних груп населення згідно вимог ДБН В 2.2-40:2018 «Будинки 
і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», так як вони були побудовані до вступу 
в дію даного ДБНу. На даний час, час проведення обстеження, дані будівлі повністю пристосовані 
для потреб пацієнтів з порушеними функціями опорно-рухового апарату, клієнтів з інвалідністю 
пов’язаною з труднощами в перессуванні, та інших мапомобільних груп населення, для потреб інвалідів 
згідно вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». 
Враховуючи законодавчо визначене зобов’язання органів державної влади, установ і організацій 
(незалежно від форм власності та господарювання) створювати умови для безперешкодного доступу 
інвалідів до жилих, громадських і виробничих будинків, споруд, громадського транспорту, для вільного 
пересування у населених пунктах (стаття 26 ЗУ «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» ) 
а також відповідальність власників або управителів об'єктів будівництва за їх експлуатацію згідно 
із законом ( пункт 1, стаття 392ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності») пристосування об’єкту 
і прибудинкової території для потреб інвалідів згідно вимог ДБН В.2.2-40:2018 за межами окремого 
нежитлового приміщення належить, як власнику, до компетенції КНП «ТРЕТЯ черкаська міська лікарня 
швидкої медичної допомоги» Черкаської області. На час проведення обстеження було встановлено, 
що при виконанні будівельно-ремонтних робіт, та робіт з благоустрою прилеглої території, власником 
будівель, вжито додаткові заходи в межах розумного пристосування з урахуванням вимог універсального 
дизайну, а саме: виконано роботи з влаштування пандусів біля входу до будівель лікарні, та вимощення 
на рівні порогів вхідних дверей там де можливо, що зумовило нормальний доступ до її приміщень 
пацієнтів з обмеженими можливостями, з інвалідністю, та мало мобільних груп населення.

Роботи з технічного обстеження на відповідність державним стандартам, будівельним нормам 
і правилам щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших мапомобільних груп населення виконувались 
відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» та кваліфікаційного сертифікату 
Серія АЕ, № 004186 від 26.04.2016 року в категорії «Експерт» на технічне обстеження будівель і споруд.

Справжнім підтверджую, що на час проведення обстеження, облаштування нежилих приміщень 
будівель, та будівель лікарні за адресою: 18028, Черкаська область місто Черкаси, вулиця Самійла 
Кішки, будинок 210, які відповідно до ВИТЯГУ з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
про реєстрацію права власності, Індексний номер витягу 442994 від 12.02.2013 року, реєстраційний номер 
об’єкта нерухомого майна 7988371101, виданого реєстраційною службою Черкаського міського 
управління юстиції Черкаської області, які знаходиться у власності Територіальної громади міста 
в особі Черкаської міської ради та в оперативному управлінні кнп «третя черкаська міська лікарня 
швидкої медичної допомога», та у якій здійснюється обслуговування пацієнтів з числа осіб з інвалідністю 
та інших мало мобільних груп населення, виконано відповідно до вимог ДБНВ.2.2-40:2018 «Будинки 
і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». А також відповідає вимогам Постанови 
КМ №391 від 28 березня 2018 року про надання послу з медичного обслуговування населення.

Відповідно до проведеного обстеження приміщень будівель, будівель лікарні КНП «ТРЕТЯ ЧЕРКАСЬКА 
міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської області та вхідних груп до них з прилеглою 
територією на відповідність нормам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» встановлено що: 
доступність для осіб з інвалідністю та інших мапомобільних груп населення - за

При проведенні обстеження використовувалась будівельно нормативна
ЦОВХМ54Ж «Житлові будинки. Основні положення» 
ДШММ2**  «Міегсйіудунания. Планування та забудова міських та сільських поселень» 
дай ВЛ.1-7-2002 «Пожежна об’єктів будівництва»
ДШ &2.6-14-97 «Жсм^трукіШ будвнкЬ і споруд. Покриття будинків і споруд» 
ДБН ВХ2-40:2018 «Жудинки і споруди» Інклюзивність будівель і споруд. Основні
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